

<http://www.luju.ro/efectele-coabitarii-procurorul-lucian-papici-ramane-seful-sectiei-i-a-dna-desi-si-a-consumat-cele-doua-mandate-tiberiu-nitu-l-a-delegat-pe-trei-luni-la-sefia-sectiei-i-pe-procurorul-adus-in-dna-de-monica-macovei-si-mentinut-sase-ani-in-functie-de-traian-b>



EFACTELE COABITARII – Procurorul Lucian Papici ramane seful Sectiei I a DNA, desi si-a consumat cele doua mandate! Tiberiu Nitu l-a delegat pe trei luni la sefia Sectiei I pe procurorul adus in DNA de Monica Macovei si mentinut sase ani in functie de Traian Basescu. Manevra a fost posibila intrucat, inexplicabil, ministrul Justitiei Robert Cazanciuc nu si-a exercitat prerogativa legala de a propune o alta persoana in locul lui Papici

Scris de R.S. - G.T. | Data: 19.09.2013 17:17



Episodul Daniel Morar (care ne amintim cu toti ca continua sa conducă Parchetul General in baza unor delegari cu interes), se repeta la nivelul DNA in cazul unui alt procuror numit in functie de Traian Basescu, ca urmare a "descoperirii" lui de fosto ministresa a Justitiei Monica Macovei. Procurorul Lucian Papici (foto 1 si 2) va continua sa ocupe functia de procuror sef al Sectiei I DNA de combatere a coruptiei, chiar daca in data de 23 septembrie ii expira cel de-al doilea mandat de procuror sef sectie, peste care nu mai are dreptul legal de a mai fi numit in aceasta functie.

Nevoia de constituire

De neamtele, ministrul Justitiei Robert Cazanciuc a intarziat sa faca in timp util propunerile pentru sefia Sectiei I a DNA, fapt care i-a permis sefiei DNA Laura Codruta Kovesi sa gasiasca modalitati prin care Lucian Papici sa fie mentinut inca o vreme la conducerea Sectiei I, prin delegare. Concret, Laura Codruta Kovesi a propus delegarea procurorului Lucian Papici in functia de procuror sef al Sectiei I a DNA. Kovesi si-a explicat decizia invocand nevoia de continuitate: "In cursul saptamanii trecute am propus delegarea domnului procuror sef Lucian Papici pentru conducerea Sectiei I, avand in vedere faptul ca ii va expira mandatul in 23 septembrie. Pentru constituirea la fel cum procedam si cand eram procuror general. Am solicitat ca el sa fie delegat pana la formularea unei noi propuneri si numirea unei noi persoane in functia de conducere".



Tiberiu Nitu și-a dat acordul

Informația a fost confirmată de purtătoarea de cuvânt al Ministerului Public, Ramona Băbuș. Aceasta a declarat pentru Lumeajustitie.ro ca Procurorul General al României, Tiberiu Nitu, a primit din partea Laurei Codruța Kovesi cererea de delegare pe funcție a lui Păpici, pe care a aprobat-o. "Procurorul General, Tiberiu Nitu, a primit din partea procurorului șef DNA, Laura Codruța Kovesi cererea de delegare pe funcție pentru înfrângerea domnului Lucian Păpici în funcția de șef al secției I a DNA și pentru doamna Elena Mălăeșescu în funcția de șef al secției judiciare din DNA începând cu data de 23 septembrie. Cererile au fost aprobate, domnul Păpici și doamna Mălăeșescu fiind delegați pe funcție începând cu data de 23 septembrie".

Caznicul: se gândește la păstrarea umilă dintre cei doi

Prin pasivitatea ministrului Justiției Robert Cazancu, unul dintre cei mai controversați șefi din DNA, propus și numit în urma cu șase ani în acest parchet de tandemul Monica Macovei - Traian Băsescu continuă să stea în funcție, deși este un campion la capitolul achitarii.

Amintim că ministrul a declarat pentru Lumeajustitie.ro, în urma cu câteva zile, că poartă discuții cu mulți procurori care ar îndeplini criteriile profesionale pentru numirea în funcțiile de șefi la Secția I și la Secția Judiciară penală, pentru care mandatele expira la 23 septembrie. Robert Cazancu nu ne-a dezvăluit ce nume de procurori are în vedere pentru cele două propuneri pe care le va face, dar ne-a precizat că: "Am în vedere să păstrez pe unul din cei doi". Robert Cazancu avea cu siguranță în vedere învestirea Eleni Mălăeșescu la Secția Judiciară penală, în condițiile în care Lucian Păpici nu mai are dreptul la un nou mandat.